

PĚŠKY, JARO, LÉTO, PODZIM

Přechod ze Starého Hrozenkova přes Žítkovou a Lokov do Bojkovic

12,4 km, střídání asfaltového povrchu, louky, polní cesty, cyklostezky

Náročnost střední, cca 4 hod průměrně svižnou chůzí, stoupaní na začátku trasy Starý Hrozenkov Pila, Žítková Boky

Doprava tam: Uherské Hradiště – Uherský Brod vlak, Uherský Brod – Starý Hrozenkov autobus

Doprava zpět: Bojkovice – Uherské Hradiště vlak

Cesta začíná ve Starém Hrozenkově na rozcestí „Na Pile“. Vydáte se po žluté značené stezce do kopce na rozcestí „Boky“, které je přímo na hřebenovce Žítkové. Pro ty, kteří se chtějí projít po NS Okolo Hrozenka a vystoupat celým hřebenem na Žítkovou a ke Zvonici Panny Marie, je možné kousek za rozcestím „Na Pile“ odbočit a k rozcestí Boky použít tuto variantu.

Možnou zastávkou je centrum obce Žítková s informačním centrem. Ve skromném prostoru ale s o to bohatěji zde místní představují na výstavě svůj kraj, krojové součástky, knihy o Kopanicích, životě na Žítkové a také produkty z místních bylin, jimiž je celá oblast proslulá.

Další kroky pak vedou po značené stezce modré, napojuje se zde také Cyrilometodějská poutní stezka a NS Moravské Kopanice. Obejdete Žítkovský vrch (669 m n.m.) a dále putujete až na rozcestí „Skaličí“. V tomto místě se modrá stezka stáčí kolem vrcholu „Lokov“ (739 m n.m.) do lesa a po příjemné lesní stezce až do Bojkovic – Krhova. Další putování vede bezpečně po nově vybudované cyklostezce podél Bzovského potoka. Příjemný stín, odpočinková místa doplněná o informační tabule k historii zdejšího kraje, Krhové, Bzové či Bojkovic vás bezpečně uvedou do dob nedávno minulých.

Do Bojkovic pak scházíte příjemnou cestou přímo do samotného centra. Pokud dorazíte brzy, naservírují vám kávu či něco dobrého v KafeZastávka. Dokreslení oblasti Moravských Kopanic a Bílých Karpat skvěle prezentuje Muzeum Bojkovska, doklad o tradičním bydlení v obci pak památkový domek. Rozhodně obojí doporučujeme navštívit!

TYP MÍSTA

Terén: příroda, skály

Vzdálenost:

12,4 Km / (3h 49min)

Náročnost: velká

BODY VÝLETU

Start - Starý Hrozenkov, Na pile (MHD)

Cíl - železniční zastávka Bojkovice, město

TIPY

Muzeum Bojkovska

